

3 CSM schimbă șeful Judecătorei Mangalia
 Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii (CSM) va analiza, azi, raportul Direcției Resurse Umane și Organizare privind propunerea de delegare în funcția de președinte al Judecătorei Mangalia a magistratului David Anton Cristian.



8 Deși pe străzi sunt 10.000 de câini fără stăpân Primăria Constanța răspunde „pe sărite” la întrebările privind problema câinilor comunitari



2 Primari prinși pe picior greșit și amenințați cu ilegalități depistate de Autoritatea Electorală Permanentă în listele de alegători



MARȚI,
3 DECEMBRIE 2013
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



**„Poate fi o lecție pentru foarte mulți primari”
 Primarul Valentin Vrabie, invitat de Băsescu la Cotroceni 8**
 Primarul constănțean Valentin Vrabie, singurul oficial din județ prezent la dineul dat de președinte, a petrecut una dintre cele mai importante zile din an, acolo unde prin muncă și-a câștigat aprecierea.



Dog Fast-Food, un fast-food ideal pentru studenți 4
 Dacă ești student, această locație este perfectă pentru tine. Situat în vecinătatea campusului Universității „Ovidius” Dog Fast-Food s-a deschis de curând și a adus o noutate în materie de fast-food-uri.



DSVSA Constanța se reorganizează. Va avea Birou Antifraudă 2
 Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Constanța se reorganizează. Dar deocamdată nu se știe câte persoane vor fi disponibilizate și nici câte vor fi angajate.



Ziua Națională i-a apropiat mai mult pe localnicii din Saraiu 5
 Cetățenii comunei Saraiu și-au spus „La mulți ani!” de Ziua Națională a României și au avut prilejul să petreacă împreună câteva ceasuri bune.



**„Marinarii” au intrat ieri în vacanță
 Un fost coechipier al lui Ianis Zicu a venit la FC Farul de la FC Vaslui 7**
 Antrenorul Ștefan Petcu vrea să împropăteze lotul constănțean, urmând a testa la Constanța mai mulți jucători, între 6 și 13 ianuarie 2014.



Detalii surprinzătoare cu inspectori fiscali

DIICOT explică prin ce firme acționau afaceriștii duși la arestare

3

Procurorii Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT) au atacat cu recurs decizia Tribunalului Constanța, instanță care a respins propunerea de arestare a celor doi inspectori fiscali - Mioara Gache (fostă Jagura) și Nicoleta Mitrică (fostă Butan, fostă Alexandru) -, precum și a celor trei afaceriști - Yucetaș Nusret, Lilian Ștefan și Filip Ion Pop.

Toți cei mai sus precizați sunt acuzați că fac parte dintr-un presupus grup infracțional organizat specializat în săvârșirea de infracțiuni din sfera macro-criminalității economico-financiare. În cauză au fost efectuate mai multe percheziții. Dosarul va ajunge în atenția judecătorilor de la Curtea de Apel Constanța și va fi analizat, cel mai probabil, în ședința de joi. Judecătorii Tribunalului spun că propunerea de arestare a celor doi inspectori fiscali - Mioara Gache și Nicoleta Mitrică (cu câte o carieră de peste 20 de ani în sistemul financiar) s-a făcut în opt ore. Magistratii aceleiași instanțe au mai menționat că cele două femei au fost plasate într-un „dezavantaj în raport de acuzare” și că se „ridică semne de întrebare cu privire la respectarea principiului egalității armelor”. În prezent, cele cinci persoane sunt cercetate în stare de libertate, fără a avea impusă vreo interdicție.



**Garsoniere, apartamente și terenuri
 Ce mai vinde fiscul constănțean în ultima lună a anului**

5

Pentru a recupera datoriile acumulate de către societățile comerciale sau persoanele fizice, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Constanța organizează, lună de lună, licitații, pentru valorificarea bunurilor respectivelor debitori.

**DNA acuză - sute de operațiuni financiare
 Șeful Frontierei de la Agigea, și polițist și afacerist**

3

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție (DNA) - Serviciul Teritorial Constanța au anunțat, ieri, trimiterea în judecată a lui Ionuț Voinescu, ofițer de poliție în cadrul Gărzii de Coastă, șeful Punctului de Trecere a Frontierei Constanța Sud (Agigea). Polițistul este suspectat de două infracțiuni de efectuare de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția, atribuția sau însărcinarea pe care o îndeplinește o persoană, în formă continuată.

Lumea poeziilor

Miezul iernii

*În păduri trăsesc stejarii!
 E un ger amar, cumplit!
 Stelele par înghețate, cerul pare oțelit,
 Iar zăpada cristalină pe câmpii strălucitoare
 Pare-un lan de diamanturi
 ce scârțâie sub picioare.*

*Fumuri albe se ridică în văzduhul scânteios
 Ca înaltele coloane unui templu maiestos,
 Și pe ele se așează bolta cerului senină,
 Unde luna își aprinde farul tainic de lumină.*

*O! tablou măreț, fantastic!...
 Mii de stele argintii*

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*În nemărginitul templu ard ca vecinice făclii.
 Munții sunt a lui altare,
 codrii - organe sonore
 Unde crivățul pătrunde, scotând note-ngrozitoare.*

*Totul e în neclintire, fără viață,
 fără glas;
 Nici un zbor în atmosferă, pe zăpadă - nici un pas;
 Dar ce văd?... în raza lunii o fantasmă se arată...
 E un lup ce se alungă după prada-i spăimântată!*

Vasile Alecsandri